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Warszawa, 1 października 2020 r.                                                                                                                                                   

Wyjaśnienia i zmiana treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia 

 

Dotyczy: postępowania którego przedmiotem jest „Dostawa, montaż, instalacja sprzętu i oprogramowania 

komputerowego na potrzeby wojewódzkich samorządowych jednostek organizacyjnych” 

 

W związku z wniesionymi zapytaniami do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ) obowiązującej w 

przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 38 ust.1a, 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.), Zamawiający wyjaśnia i zmienia zapisy treści SIWZ w następujący 

sposób: 

 

Pytanie nr 1 

Dotyczy macierz dyskowa typ 3.1, macierz dyskowa typ 3.2, macierz dyskowa typ 3.3, macierz dyskowa typ 3.4, macierz 

dyskowa typ 3.5 

Pragniemy poinformować, że obecnie na rynku nie ma macierzy spełanijącej wszystkie opisane wymagania, w związku z 

tym czy Zamawiający dopuści: 

a) macierz o wysokości 3U zamiast 2U 

lub  

b) macierz, która będzie obsługiwała tylko dyski typu SAS i NLSAS w obudowie przeznaczonej do instalacji dysków 3,5” 

oraz macierz dla której nie będzie możliwości sprawdzenia opisu konfiguracji macierzy poprzez stronę producenta 

macierzy, ale będzie taka możliwość za pomocą kontaktu telefonicznego z przedstawicielem producenta macierzy. 

 

Odpowiedź 

Zamawiający wymaga zgodności ze Szczegółowym Opisem Przedmiotu Zamówienia. Zapisy SIWZ pozostają bez 

zmian. 

 

Pytanie nr 2 

Dotyczy macierz dyskowa typ 2 

Pragniemy poinformować, że obecnie na rynku nie ma macierzy spełanijącej wszystkie opisane wymagania, w związku z 

tym czy Zamawiający dopuści: 

a) macierz o wysokości 3U zamiast 2U 

 lub  

b) macierz dla której nie będzie możliwości sprawdzenia opisu konfiguracji poprzez stronę producenta macierzy, ale 

będzie taka możliwość za pomocą kontaktu telefonicznego z przedstawicielem producenta macierzy. 

 

Odpowiedź 

Zamawiający zmienia treść załącznika nr 2 do SIWZ – Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia: § 5. Opis sprzętu Pkt 

30. Macierz dyskowa typ 2 - w tabeli w pozycji: Obsługiwane dyski, kolumna 2 (Wymagane minimalne parametry 

techniczne) w następujący sposób: 

zapis o dotychczasowej treści: 

„Macierz musi obsługiwać dyski SSD i SAS, NLSAS.” 

zostaje zastąpiony nowym o następującym brzmieniu: 

„Macierz musi obsługiwać dyski SSD i SAS.” 

 

Jednocześnie działając w trybie art. 38 ust. 4 ustawy Zamawiający zmienia zapisy SIWZ w następujący sposób: 

 

§ 13 ust 2 i 3 SIWZ - Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert, otrzymuje nowe brzmienie: 

2. Termin składania ofert upływa w dniu 8 października 2020 r. godzina 10:00.  

3. Terminem otwarcia ofert jest dzień 8 października 2020 r. godzina 10:10.  

 



 

Strona 2 z 2 

 

Zgodnie z art. 38 ust. 2 i 4 ustawy treść zapytań wraz z wyjaśnieniami i zmianą treści specyfikacji istotnych warunków 

zamówienia zostaną przekazane Wykonawcom, którym Zamawiający przekazał specyfikację istotnych warunków 

zamówienia, a także zamieszczona na stronie Platformy Zakupowej https://platformazakupowa.pl/pn/mazovia oraz 

dołączona do specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą stanowić jej integralną część. 
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